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PROCES-VERBAL 
AL ŞEDINŢEI CONSILIULUI NAŢIONAL DE INTEGRITATE 

DESFĂŞURATĂ LA SEDIUL AGENŢIEI NAŢIONALE DE INTEGRITATE 
ÎN DATA DE 

 
31 martie 2010 

 
 La şedinţa din data de 31 martie 2010

 

, au participat următorii membri ai Consiliului Naţional de 
Integritate: 

Membru titular Membru supleant 

TEODOROIU Simona-Maya PREZENT OPRE Ancuţa Gianina - 

ŞAPTEFRAŢI Mihai-Radu PREZENT POP Răzvan Codruţ - 

PRISĂCARU Ştefăniţă PREZENT CUPA Ion - 

CAPOTĂ Marian - - - 
NICULESCU Marian - GHIŢESCU COCEA Paula - 

- - Lorant PARA PREZENT 
TĂNASE Tiberius-Florin PREZENT CARACAŞ Mugur Jak - 

ZAHARIA-LEFTER Constantin - RĂDULEŢU Sebastian Radu Iulian - 

MARCU Nicu PREZENT PIRVULESCU Dumitru - 

CIUPERCĂ Vasile Silvian PREZENT BENEA Dragoş - 

CHIRIŢĂ Ionel PREZENT BINDIU Nicolae - 

DRĂGHICI Emil PREZENT - - 

BONDI Gyongyike  PREZENT DEZSI Attila - 

LOHAN Decebal PREZENT ŢUGUREL Marius Cristian - 

VRABIE Răzvan Codru - - - 

 

Ordinea de zi este următoarea: 

 

1. Analiza Raportului Intermediar al Comisiei către Parlamentul European și Consiliu privind 
progresele realizate de România în cadrul Mecanismului de cooperare și verificare, prezentat 
Parlamentului European la data de 23 martie 2010. 

 
2. Diverse.  
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Este supusă la vot ordinea de zi care este votată în unanimitate. 
 
Referitor la punctul 1 din ordinea de zi 
Analiza Raportului Intermediar al Comisiei către Parlamentul European și Consiliu privind 

progresele realizate de România în cadrul Mecanismului de cooperare și verificare, prezentat 
Parlamentului European la data de 23 martie 2010. 

 
Domnul preşedinte Nicu Marcu prezintă plenului Consiliului Naţional de Integritate, Raportul 

intermediar al Comisiei către Parlamentul European și Consiliu privind progresele realizate de Rom ânia în cadrul 
Mecanismului de Cooperare și V erificare, în care sunt prezentate progresele realizate de Agenţia Naţională de 
Integritate cât şi menţiunile referitoare la Consiliul Naţional de Integritate.  

 
Au loc discuţii între membrii Consiliului pe tema Raportului, evidenţiindu-se opinia conform căreia nu se 

corelează cele prezentate despre Agenţie şi Consiliu, în sensul că deşi activitatea Agenţiei este remarcată în 
sens pozitiv, strict tehnic, în ce priveşte activitatea Consiliului, nu se înregistrează nici o evoluţie în sens pozitiv. 

 
Membrii Consiliului atrag atenţia că nu a existat nici un dialog între Consiliu Naţional de Integritate şi 

membrii Comisiei Europene privitoare la cele menţionate în acest Raport. 
 
Preşedintele Consiliului propune, în urma discuţiilor, formularea unei scrisori deschise către Comisia 

Europeană privind disponibilitatea în vederea întăririi, pe viitor, a dialogului dintre cele două entităţi, cu 
privire la întocmirea Raportului final al CE., din vară. 

 Este supusă la vot propunerea. 

Rezultat vot: 9 voturi pentru, 2 împotrivă (Mihai Saptefraţi şi Lorant Para) 

Membrii Consiliului Naţional de Integritate care au votat împotrivă îşi argumentează votul prin faptul că, 
deşi pe fond nu au obiecţiuni asupra conţinutului, obiecţiunea priveşte forma, anume „scrisoare deschisă”. Ar fi 
fost de preferat, din perspectiva acestora emiterea unui „comunicat”. 

 

Punctul 2 din ordinea de zi: DIVERSE 

A. COMISIA CONSILIULUI NAŢIONAL DE INTEGRITATE 

La propunerea domnului Tiberius Tănase, preşedintele Consiliului Naţional de Integritate, având în 
vedere trecerea unui an de la numirea comisiei Consiliului Naţional de Integritate, constituită potrivit 
art. 3 şi art. 26 din Legea nr.144/2007, republicată, propune noua componenţă a acestei comisii, după 
cum urmează: 

1. Ciupercă Vasile Silvian; 

2. Drăghici Emil; 

3. Prisăcaru Ştefăniţă; 

4. Bondi Gyongyike 
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5. Chiriţă Ionel. 

Componenţa este supusă la vot.  

 Rezultat vot: 10 voturi pentru; 1 vot împotrivă: Tiberius Tănase – care îşi argumentează votul prin 
faptul că toţi membrii sunt din provincie şi se presupune, din experienţa anterioară, că vor apărea probleme în 
privinţa întrunirii. 

 

B. Ca urmare a solicitării unui jurnalist (Vanghele), membrii Consiliului intră în dialog cu presa, referitor 
la primul punct din ordinea de zi. 

Se fac comentarii asupra celor prezentate mai sus şi se răspunde la întrebările mass-media. 

 

C. Domnul Nicu Marcu prezintă membrilor Consiliului mapa de şedinţă în care se regăsesc: 

- Revenirea Agenţiei Naţionale de Integritate la solicitarea de revocare a domnului Codru Vrabie, din 
calitatea de membru al Consiliului, motivat de încălcările repetate ale dispoziţiilor Legii nr.144/2007, 
republicată. Nu sunt discuţii. 

- Nota preşedintelui Agenţiei Naţionale de Integritate prin care se solicită membrilor, pe baza 
procedurilor adoptate, ca întrebările legate de Raportul de activitate al preşedintelui, prezentat în 
şedinţa anterioară, să fie adresate formal, în scris şi înregistrate la secretariatul Consiliului. 

- Se dă citire de către domnul Marcu, unei părţi din e-mail-ul domnului Codru Vrabie. La solicitarea 
membrilor Consiliului Naţional de Integritate, se supune la vot ca materialul domnului Vrabie să fie 
prezentat de către acesta, personal, la următoarea şedinţă la care va fi prezent. Propunerea este 
aprobată în unanimitate. 

- Este prezentată membrilor Consiliului Naţional de Integritate sesizarea domnului Robert Sorin Negoiţă, 
sesizarea adresată preşedintelui Agenţiei. 

 Se hotărăşte ca această sesizare să fie înaintată spre soluţionare, conform competenţelor legii, Comisiei 
Consiliului; 

 În încheierea şedinţei, sunt abordate aspecte administrative legate de stabilirea unei zile din lună în 
care să aibă loc şedinţele ordinare ale Consiliului. 

  

NICU MARCU, 
 
 

PREŞEDINTE, 
CONSILIUL NAŢIONAL DE INTEGRITATE 
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